



Olsztyn, dnia 24.05.2023 r.

L.dz. 746/2023/DZP

*Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu*

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 2

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr 133/2023/PN/DZP prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pt. „Dostawa sukcesywna urządzeń wielofunkcyjnych i skanerów do jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie”.

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, Zamawiający przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1 - W zakresie Części 1.

Czy Zamawiający dopuści urządzenia z rozdzielczością skanera 600x600 dpi?
Uzasadnienie: Skanery o rozdzielczości 600x600 dpi skanują z bardzo wysoką jakością. W zastosowaniach biurowych najczęściej wykorzystuje się skanowanie w rozdzielczości 300x300dpi, która wykonuje precyzyjne i czytelne skany dokumentów. Rozdzielczość 600x600 dpi jest stosowana sporadycznie z uwagi na to, że czym wyższa rozdzielczość skanowania, tym więcej miejsca na dysku zajmuje plik zawierający skan i trudniej przesłać go pocztą elektroniczną.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę.

Pytanie nr 2 - W zakresie Części 6

Czy Zamawiający dopuści urządzenia z rozdzielczością optyczną min. 600x600 dpi oraz głębią skanowania - kolor 30-bit?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę.

Z poważaniem

KANCLERZ
mgr inż. Bogusław Stec
/podpisano elektronicznie/

*Odpowiedzi udzielił: mgr Leszek Ołdakowski
Sporządziła: Barbara Drozd*